

**Referat "De Frivilliges Hus" bestyrelsesmøde d. 4.april 2018 16.00 – 18.00
i De Frivilliges Hus Viborg**

Til stede: Pernille Cornelius, Benny Finderup, Ulla Serup Thomsen, Hans Ole Ritter Pehrson,
Mikkel Smed

Afbud: Ulrik Johansen, Carsten Petersen, Henrik Lillesø

Ordstyrer: Hans Ole Ritter Pehrson

Referent: Mikkel Smed

Dagsorden:

1. Velkomst ved formandskabet
2. Godkendelse af dagsorden
3. Referat fra 26.02.2018, godkendt uden kommentarer
4. Oplæg til dialog fra arbejdsgrupper
 - Information fra vedtægtsændringsgruppen
 - Forslåede ændringer debatteres og vedtages med enkelte sproglige rettelser
 - Der udarbejdes til kommende møde en "guide til det konstituerende møde".
 - Information fra lokalegruppen
 - Status: 2 emner som ønskes fremvist for bestyrelsen
 - Fortsat åbne ører og øjne, samt dialog med Bach Gruppen
 - Information fra forretningsordensgruppen
 - Godkendt med enkelte sproglige rettelser
 - Forretningsorden på hjemmesiden
 - Rollefordeling som arbejdsdokument for bestyrelsen
 - Information fra strategigruppen
 - Værdier, mission og vision som bærende for vores strategi
 - Strategi med tilhørende handleplan udarbejdes til førstkomende bestyrelsesmøde
5. Information fra koordinator for årsmødet
 - Status: alt er klart.
 - Enkelte sproglige rettelser vedrørende invitation
6. Temamødet d.11. april og FrivilligBørs 18.april
7. evt.
 - OBS på svar til alle ved mailkorrespondancer
 - Symbolsk honorar til Grafisk Historie fortælling, vedtages.
 - OBS på at deltage ved DFH arrangementer og melde til og fra
 - **kommende møde 7. maj fra 16.00 til 18.00**

